

最美好的時光總在陶醉的幸福中悄悄溜走了

「乖乖睡，小寶貝，天上星星在眨眼；快快睡，快快睡，你是我的心肝寶貝。」

曾是驕傲地在天空揮舞著純白羽翼的天使，曾幾何時，她斂起翅膀，放下驕傲的身段與冷澈的眼神，溫柔抱著懷中的孩子，百般呵護；曾是公司的發言人，挾帶著犀利的語氣與破竹的氣勢，曾幾何時，她輕撫床邊的嬰兒，輕聲慢唱著搖籃曲的節奏；曾幾何時，她有了這世上唯一的牽掛，於是不再飛翔，投入了紅塵的柴米油鹽之中的，只為了那個百般呵護的，懷中靜靜沉睡的孩子。

搖籃曲唱著、唱著，她很清楚，這孩子需要她。有些夜晚，當月光悄悄爬過窗台，流瀉入一整個房間的寂靜，照耀在孩子和平的睡臉，她望著、望著……不知不覺，太陽翻過了山頭，放送柔軟的微曦。整夜沒闔眼，但她覺得那一晚的時間似乎被暫停了，被這輕輕扯走心頭無數思緒的小娃兒。

有的時候，她加班晚歸，回到家迎接她的是滿房子靜默的空氣。她推開樓下的房門，慢慢地抱起早早陪著祖父母睡去的孩子，一階一階走上樓梯。懷裡的孩子偶然發出幾聲無意義的夢囈，她微笑著，雖然整天工作已疲憊不堪，但此時此刻，還有什麼是比孩子安睡的臉龐還重要的呢？

有的時候，孩子說了一些讓她哭笑不得的話語，「爸爸……」一歲多的孩子牙牙學語，當孩子學會叫爸爸的時候，遠在香港出差的父親不知有多麼高興呢。而遠行兩年，孩子卻沒見過幾次爸爸身影……「好多爸爸喔！」某天她開著車，聽到後座的孩子興高采烈地指著——紅燈路口前等待通行的機車騎士們。她笑了，搖搖頭想著，「你看看，孩子都沒見過你幾次面，都只有記得你騎摩托車的樣子。」

孩子慢慢長大，而天使的容顏漸漸老去。常常，天使望著鏡子發呆，望向她那曾經烏黑亮麗的一頭秀髮，曾經細緻的手掌心、紅潤的臉頰。「幾乎都要忘記以前的樣子了呢。」她無奈的笑著，但她甘願如此。「以前能用一隻手，輕輕握住的可愛的腳掌，現在卻長的比我還高了」，她曾經盼啊，等啊，好希望孩子能快快長大，會開口講話，要傾訴好多好多想說的話。但現在，孩子大了，在一起的時間一天比一天還要少了，才知道，原來最美好的時光總在陶醉的幸福中悄悄溜走了。好在孩子是貼著她的心，不像孩子的爸總是不講理而且幼稚小氣。孩子知道她的辛苦，總是緊緊的抱著母親，互相傾訴著感情在沉默之中。

母親漸漸老去，而孩子的想要學會長大。而那個在天使環抱中的我，常常望著遠方發呆，想闖闖外面的世界。那每天瘋狂的未來，那每夜精彩的生活。而母親只是靜靜地笑看著我，每次我滔滔不絕地描繪著夢想的天空，她總是這般微笑著聆聽，好像在為我高興似的。「一天一天，梳子上的白頭髮漸漸變多了……」看著母親梳頭，我在心中想像著她曾經青春美麗的時候。「並不是母親消瘦了，而是我的臂膀長大了，感覺，母親的身影好像變小了。」我深深愛著母親，我是這麼看著她忙碌的工作，辛苦的養家，只為了給我所有的幸福。曾經我總愛裝懂，假裝甚麼都會，而到了如今，原來，最美的時光是當初懵懂的孩提，牽著那隻永遠不會放開的掌心，指點歲月的大手。

在母親疲累的夜晚，我靜靜的坐臥在她的身邊，握著那隻如今粗糙的手，陪她直到入睡。我再也明白不過了，她是需要我的，我走出自她的生命之中，而她的這輩子也為了我而奉獻。我看著她漸漸蒼老的面頰與灰白的頭髮，就這樣看著看著，我們相互依靠的睡著了。這一晚是永恆的，我們兩個交錯的人生還有多少這一個平靜的夜晚？我只想在不多的時間中好好陪伴著她。

「乖乖睡，我寶貝，天上星星在眨眼；快快睡，快快睡，你是我永遠的心肝寶貝。」我輕輕地唱著，這就是陪伴的感覺吧！曾有一個那麼愛著我的人看著我的睡臉，整夜沒有闔眼。而今天我將她擁入懷中，感受到歲月是這般無情的流逝，感受這名為長大的重要的一課。

曾是愛惜羽翼，自豪的展示的天使，如今她只是撫摸著早已脫落的羽毛，輕聲嘆息；曾有永恆生命，不知甚麼是歲月的天使，如今她為深愛的骨肉化做凡人，甘願為孩子而蒼老，奉獻下半輩子。曾經我的生命在妳盼望了九個月的等待中交錯，從此糾纏而為一，而妳如今也甘願為了我的美好人

生而選擇放手……你是我的天使，是願意給予我一切一切，願意永遠等待、陪伴我的守護天使，我的母親。